

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2017. március 20-án (hétfő) 13.00 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Éva Ferenc elnök
Márton Béla, Monostori Zsolt János képviselők, mint tagok,
Steindl Zoltán, Kovács Péter külsős tag

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Urmankovics Ágota mb. pénzügyi osztályvezető

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv vezető

Éva Ferenc bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 5 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. Felkérte Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére. A jegyzőkönyv hitelesítésére, felkérte Márton Béla bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Márton Béla bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Éva Ferenc bizottsági elnök a kiküldött napirendi pontok tekintetében módosítás, észrevétel nem érkezett, ebben a napirendek megtárgyalása ügyében a kiküldöttek szerint szavazást rendelt el.

Éva Ferenc bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Harkány Város Önkormányzatának 3/2017.(II.20.) számú költségvetés módosítása
Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

2.) A Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kötött, kedvezményes fürdőbelépő vásárlására irányuló szerződés módosítása
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Napirend tárgyalása:

1.) Harkány Város Önkormányzatának 3/2017.(II.20.) számú költségvetés módosítása **Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető**

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy összecszerülésében 2 tétel érinti a költségvetés módosítását. Az eredeti rendelet nem tartalmazta a 2016. évről áthúzódó 2016. decemberi bérkompenzáció összegét a 364.476.- Ft-ot. Ez megoszlik az Önkormányzatra, a Hivatalra, a Kulturális és Sport Központra és az Óvoda és Konyhára. Az előterjesztésben felsorolásra került személyi juttatás és járulék szétbontásban is. A másik tétel, ami miatt módosul a költségvetés, a felhalmozási kiadásokon belül egy pályázati önerő miatt vált szükségessé az átcsoportosítás, a Terehegyi szennyvízakna megsüllyedése kapcsán vis maior pályázat beadása tekintetében egy 5.755.698.- Ft és egy 264.436.- Ft összegű átcsoportosításra van szükség. Ez a költségvetés főösszegét nem változtatja, valamint kiegészítésre került a költségvetés egy táblázattal, amely részletesen, rovatszinten mutatja be a kiadásokat.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában Harkány Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosításának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

17/2017. (III.20.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés Harkány Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosításáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Harkány Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítását az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: Azonnal

Felelős: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

2.) A Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kötött, kedvezményes fürdőbelépő vásárlására irányuló szerződés módosítása

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy az önkormányzat idén is megkötötte a szerződést a kedvezményes fürdő belépők vásárlására vonatkozóan 1.000 db belépőre biztosított keretet az önkormányzat. A fürdő vezetése jelezte, hogy ez a darabszám nem elegendő, így polgármester úr engedélyt adott 3.000 db belépő megvásárlására, viszont az igazgatóság jelzése alapján valószínűleg még ez a darabszám sem lesz elegendő. A bizottságnak döntenie kell, hogy vagy zárja le a fürdő ezt az akciót, vagy biztosítsa a kedvezményt továbbra is, de akkor a darabszámot növelni kell és a

költségvetésbe erre biztosítani kell a forrást. A tavalyi évben 6460 db belépő fogyott el, akkor nem volt felső korláthoz kötve az akció.

Éva Ferenc bizottsági elnök megkérdezte, hogy amennyiben 3.000 db belépő felett szükség lesz költségvetés módosításra?

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető válaszolta, hogy egyelőre nem kell költségvetést módosítani e tekintetben, biztosított a forrás.

Kovács Péter bizottsági tag megkérdezte, hogy ha tudták azt, hogy tavaly mennyi belépő fogyott, akkor miért határozták meg a 3.000 db belépőt?

Dr. Markovics Boglárka jegyző válaszolta, hogy ez az információ később jutott el hozzájuk, viszont minden területen próbáltak költségtakarékosan gondolkodni. Menet közben derült ki, hogy nem lesz elég.

Márton Béla bizottsági tag elmondta, hogy ezt az akciót április 28-ig meghirdették, véleménye szerint nem kellene megszüntetni ezt a kedvezményt. Az idei intézkedéseknek köszönhetően idén véleménye szerint nem fogják annyian igénybe venni ezt a kedvezményt. Ha most meghatároznak egy bizonyos keretösszeget, ahhoz tartani kell magukat.

Kovács Péter bizottsági tag javasolta, hogy meg kellene nézni, hogy mennyi az extra kiesés. Az eredeti fürdő belépőhöz az 1.200.- Ft-hoz képest a 900.- Ft különbözetet teherként számolná és a következő évben előirányozná, hogy amennyiben fölé mennek a meghatározott darabszám fölé, akkor azt a különbséget hozzá számolná. Így a darabszámot meg tudnák határozni.

Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a 300 Ft-os kedvezményes fürdőbelépőhöz a fürdő is hozzájárul még 300 Ft-al.

Monostori Zsolt bizottsági tag elmondta, hogy mivel ez a kedvezmény meghirdetésre került, ezt az akciót mindenféleképpen tartani kell. Javasolná, hogy a fürdő vezetése fokozottan ellenőrizze, hogy a kedvezményt valóban harkányi lakosok veszik -e igénybe.

Márton Béla bizottsági tag véleménye szerint ezzel már az idén nem tudnak mit csinálni, viszont a jövőben el kellene gondolkodni, hogy ez a kedvezményre jogosító időszak egy kicsit hosszú. Hozzátette, hogy erre a költségvetésben meg kell találni a forrást.

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy úgy is határozhat a bizottság, hogy felső határt nem jelöl meg, csak a kedvezmény időszakára vonatkozó dátumot. Attól függetlenül kérhetik a fürdő vezetést, hogy folyamatosan jelezzék, hogy áll a darabszám.

Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a harkányi lakosok ezzel a kedvezménnyel egy szuper kedvezményt kapnak, sokkal többen kellene, hogy látogassák a fürdőt. A pénzügyi forrása ennek a kedvezménynek megvan, javasolta, hogy a bizottság a keretösszeg felső határát ne jelölje meg. Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kötött, kedvezményes fürdőbelépő vásárlására irányuló szerződés módosítása ügyében szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

18/2017. (III.20.) sz. Bizottsági határozat:

A Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel kötött kedvezményes belépőjegy vásárlására vonatkozó megállapodás módosítása

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Gyógyfürdő Zrt.-vel (7815 Harkány, Kossuth L. u. 7., képviseli: Marosi András igazgatósági elnök) a 2017. február 1.- 2017. április 28. napjáig terjedő időszakra kedvezményes belépőjegy vásárlására 300 Ft/belépőjegy összegről szóló megállapodást úgy módosítsa, hogy a kedvezményes belépőjegy megvásárlására rendelkezésre álló keretösszeg felső határát ne jelölje meg. A jelentkező többletköltséget a képviselő-testület 2017. évi költségvetése terhére biztosítsa.
- 2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, kérje fel a Jegyzőt, hogy a jelen határozat tartalmának megfelelő szerződés-módosítást készítse el, és hatalmazza fel a polgármestert a szerződés-módosítás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős : jegyző, polgármester


Éva Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy a több napirendi pont nincs a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2017. március 20. 13.40 órakor.

K.mft.


Éva Ferenc
bizottsági elnök


Márton Béla
jkv. hitelesítő


Dr. Markovics Boglárka
jegyző